
NA POP TV SPOMLADI PRVI DRUŽINSKI RESNIČNOSTNI ŠOV  
ZAMENJAJMO ŽENI  
 
Na POP TV prihaja spomladi prvi družinski resničnostni šov  
ZAMENJAJMO ŽENI. 
Razburljiv družinski resničnostni šov, ki bo gledalce popeljal v zakulisje slovenskih 
domov in razkril, kako neverjetno različno je lahko življenje dveh navidez povsem 
običajnih slovenskih družin. 
 
 
*ZAMENJAJMO ŽENI – IZZIV ZA CELO DRUŽINO 
V vsaki epizodi (serija ima deset epizod) sta dve družini iz povsem različnih okolij 
Slovenije postavljeni pred verjetno največji izziv v svojem življenju. Ženi izbranih družin 
namreč za 10 dni zamenjata svoji vlogi, se preselita v nova domova, zamenjata 
moža in otroke (ne pa tudi spalnic). Dve popolnoma različni družini bosta tako za 
10 dni zamenjali družinske navade, otroci mamo, mož ženo itd.. 
 
Ženi bosta prvi teden igrali po pravilih, ki veljajo v nadomestni družini, drugi 
teden pa bosta vzpostavili svoja družinska pravila. 
Prvih 5 dni zamenjave se tako ženi poskušata vklopiti v dnevno rutino in privaditi 
načinu življenja, ki velja v nadomestni družini. Sprejeti morata pravila in slediti 
navodilom, ki so zapisana v družinskem priročniku: kako vzgajati otroke, kdo skrbi za 
določena hišna opravila, kako voditi družinski proračun … pa vse do načrtovanja 
družinskega družabnega življenja.  
 
Ko je prvi del preizkušnje za njimi, jih čaka nov izziv. Zadnjih 5 dni novi ženi vzameta 
vajeti v svoje roke, seznanita družini s svojimi novimi pravili in začneta voditi 
gospodinjstvo na svoj način. Takrat običajno v obeh družinah zavlada nekoliko 
naelektreno vzdušje, ki pa se pozneje prelevi v prav zabavno izkušnjo. Novo vzdušje je 
poučen in zanimiv eksperiment za obe družini, seveda pa tudi za gledalce.  
 
Deseti dan se para prvič srečata v prvotni sestavi. Še polna vtisov o svojih novih 
partnerjih in družinah naredita podroben pregled preteklih dogodkov in se pogovorita o 
izkušnjah, zamerah in stvareh, ki sta se jih naučila drug od drugega. 
 
*POP TV IŠČE DRUŽINE OD TE SOBOTE NAPREJ  –ZA VSAKO IZBRANO 
DRUŽINO 1000 € 
Na POP TV začenjajo z naborom družin, ki si želijo presenečenj in zabavnih avantur,  
že to soboto, 2. 12., preko spletne strani www.24ur.com/zamenjajmozeni 
(prijava je mogoča tudi po pošti), družine pa se lahko prijavijo tudi po telefonu na številko  
01/ 589 32 40. 
Vsaka družina bo kamere v svoj dom pustila za 12 dni, vse sodelujoče družine pa 
bodo prejele tudi nagrado 1000 €. 
  
 



ZAMENJAJMO ŽENI – VELIKA TELEVIZIJSKA USPEŠNICA 
Družinski resničnostni šov Zamenjajmo ženi (Wife Swap) je bil prvič predvajan leta 2003 
v Veliki Britaniji in takoj postal televizijski fenomen. Šov se je kljub resni tematiki izkazal 
za nadvse zabaven in privlačen televizijski format, ki v hipu osvoji občinstvo. Prodan je 
bil že v več kot 20 držav. Svoje premiere je doživel v Franciji, Avstraliji, Nemčiji, na Novi 
Zelandiji … Prejel je številne nagrade, med drugimi tudi najbolj prestižno angleško 
televizijsko nagrado BAFTA. 
 
 
 
 
 
 
 


